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Ata da quinquagésima terceira Sessão Ordinária do ano de dois mil e dezessete, realizada em três 

de outubro, às dezenove horas, no Plenário da Câmara Municipal de Poço Verde, onde se fizeram 

presentes sob a Presidência do senhor vereador Alexandre Almeida Dias, os senhores vereadores: 

José Raimundo de Jesus Souza (Vice-Presidente); Edson de Jesus Reis Santos (Primeiro 

Secretário), José Alessandro Santana Farias (Segundo Secretário), Damares Vieira Cavalcanti, 

Gilson Santos do Rosário, Jaci Silvino de Sousa, João Ramalho Barreto Conceição, Josefa Délia 

Félix dos Reis, Pedro de Jesus Santos e Rivan Francisco dos Santos.  A seguir, precedeu-se a 

leitura da Ata da Sessão anterior, sendo aprovada com uma ressalva, pois o senhor vereador Rivan 

Francisco dos Santos, comentou que nunca se referiu ao senhor Edson de Jesus Reis Santos como 

guardião do livro, e quem se referiu ao colega dessa forma, em uma das Sessões anteriores foi o 

Presidente da Casa Alexandre Almeida Dias.  Em seguida, foram apresentadas as seguintes 

proposições: Projeto de Lei 935/2017 - “Dispõe sobre o Plano Plurianual do Município de Poço 

Verde, para o período de 2018 a 2021”, Projeto de Lei 936/2017 - “Estima a Receita e fixa a 

Despesa do Município de Poço Verde, para o exercício financeiro de 2018”, ambos oriundos do 

Governo Municipal, Projeto de Lei 937/2017 - “Denomina vias públicas, localizadas no povoado 

Saco do Camisa neste município de Poço Verde, e dá outras providências”; de autoria do senhor 

vereador José Alessandro Santana Farias. Indicação 125/2017 - “Ao ilustríssimo senhor Amaury 

Batista Freire, Secretário Municipal de Saúde, solicitando o que segue: 1.” Providências 

administrativas, voltadas para o pagamento de diárias para os motoristas plantonistas, lotados na 

urgência da unidade local de saúde”, Indicação 126/2017 - “Ao ilustríssimo senhor Eliel de Oliveira 

Santana, Secretário Municipal de Educação, solicitando o que segue: 1.“Providências emergenciais 

voltadas para o retorno imediato dos monitores no transporte escolar”, ambas de autoria do senhor 

vereador Edson de Jesus Reis Santos;  Indicação 127/2017 - “Ao Secretário Municipal de Obras e 

Urbanismo, senhor Emílio de Jesus Souza, solicitando o que segue: 1.“Transformação da Travessa 

Antônio Corsino dos Santos,  em um mini-calçadão, com a interrupção da passagem de veículos, 

como forma de priorizar a passagem de pedestres e melhorar o aspecto urbanístico do referido local”, 

de autoria do senhor vereador José Alessandro Santana Farias;  Indicação 128/2017 - “Ao 

Secretário Municipal de Obras e Urbanismo, senhor Emílio de Jesus Souza, solicitando o que segue: 

1.“Providências emergências voltadas para a capina da Rua Pedro da Rocha Sobrinho, na sede desta 

municipalidade”, de autoria do senhor Presidente Alexandre Almeida Dias. Na sequência o senhor 

Presidente publicou ofício do Secretário Municipal de Educação, comunicando a relação de 

reservatórios para captação de águas pluviais, em resposta a Indicação 119/2017 do senhor vereador 

Edson de Jesus Reis Santos. E,  informam também através do mesmo expediente que a Escola 

Agrícola Presidente José Sarney, Escola Reunida Josias Rabelo, Escola Municipal Hildete Falcão, 

Centro Educacional Alice Mariana, Escola Infantil Morada do Saber estão participando do Projeto 

Cisternas nas Escolas, em parceria com a Articulação Semiárido Brasileiro-ASA, que tem como 

objetivo a construção de cisternas, com capacidade para 52 mil litros de água. O ofício informou 

ainda, que a implantação do Ensino Médio no distrito do São José, apesar do artigo 211, da 

Constituição Federal no inciso I dizer que, a União, os Estados, Distrito Federal e os municípios 

organizarão em regime de colaboração os sistemas de ensino; II - Os municípios atuarão 

prioritariamente no Ensino Fundamental e na Educação Infantil; III - Os Estados e o Distrito Federal 

atuarão no Ensino Fundamental e Médio. O ofício dizia ainda, que é de interesse do município 

implantar em regime de colaboração com o Estado o Ensino Médio naquela localidade observando se 

as novas regras para esta modalidade de ensino estão de acordo com a Lei Federal 13.415 de 16 de 

fevereiro de 2017. O senhor Presidente comentou ainda, que na próxima quinta-feira, o Policial 

Rodoviário Federal, senhor Queiroz Souza, chefe do Grupo de Educação para o Trânsito da Polícia 



CÂMARA MUNICIPAL DE POÇO VERDE 

     Avenida Epifânio Dória, 18 - Centro  – CEP 49.490.000 

www.camarapocoverde.se.gov.br 

cmpverde.se@bol.com.br 

CNPJ 32.741.571/0001-73 

Fone: (79) 3549-1454 

____________________________________________________________ 

www.camarapocoverde.se.gov.br 

 

 

Rodoviária Federal, se fará presente nesta Casa, com o objetivo de apresentar o Projeto Cinema 

Rodoviário, produzido pela PRF. E, por não haver oradores inscritos para o Grande Expediente, ou 

matérias para serem discutidas ou votadas na Ordem do Dia, deu-se início às Considerações Finais. 

Nas Considerações Finais, o senhor vereador José Alessandro Santana Farias falou sobre a 

indicação solicitando a transformação daquela rua, que vai do quebra-molas em frente à casa do 

senhor Ferreira até a Farmácia de Samuel, num calçadão, assim como foi feito na Rua da Prefeitura. 

Comentou que, antes de trazer essa Indicação, teve o cuidado de procurar os moradores daquela rua, 

e saber a opinião deles, destacou que eles informaram que já haviam solicitado essa transformação. 

Falou ainda sobre o Projeto de Lei de sua autoria, que objetiva a denominação de vias públicas no 

povoado Saco do Camisa, haja vista que não possuem nomes, e os moradores costumaram apelida-

las, mas alguns deles não gostam dos apelidos que foram colocadas em determinadas ruas. Disse que, 

depois de aprovado, os nomes serão encaminhados para as instituições, para que os talões de água, 

energia e outros sejam emitidos com o nome correto. Disse ainda, que os nomes foram sugeridos 

pelos moradores de cada rua. Na oportunidade, esclareceu que não é apenas representante dos 

Trabalhadores Rurais, mas do município de Poço Verde, e está buscando trazer coisas novas para 

favorecer a população poçoverdense.  E mais, contou que esteve numa reunião em Aracaju e 

destacou que as pessoas tem que se mobilizar contra o Governo Golpista, que tem cortado vários 

direitos dos trabalhadores brasileiros. E, por não haver outros edis para se manifestar nas 

Considerações Finais, o senhor Presidente declarou encerrada a Sessão, ficando todos convocados 

para no dia cinco de outubro de dois mil de dezessete, às dezenove horas, realizarem a próxima 

Sessão Ordinária, e para constar eu, vereador Edson de Jesus Reis Santos, lavrei a presente Ata e 

abaixo subscrevo. 

 

Plenário da Câmara Municipal de Poço Verde, em três de outubro de setembro de 2017. 
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